Diventa Tutor!

Eurosofia ti propone un percorso utile per diventare Tutor all’interno della tua scuola o Tutor Coordinatore e lavorare per l’Università!
Potrai diventare Tutor dei tirocinanti TFA, dei docenti neo immessi in ruolo e Tutor Coordinatore per la tua disciplina all’Università, mettendo a frutto la tua esperienza e contemporaneamente accrescere le tua competenze professionali.
L’argomento risulta abbastanza attuale considerato che le istituzioni scolastiche accreditate allo svolgimento di attività di tirocinio ai sensi del D.M. 30-11-2012 n.93, sono chiamate ad attivarsi nella scelta dei tutor dei tirocinanti. Si premetta che il ruolo di questi ultimi è sostanzialmente diverso da quello dei tutor coordinatori e dei tutor organizzatori, per i quali il D.M. n.249 del 10-09-2010 prevede l’esonero, parziale o totale, dal servizio.
La normativa di riferimento che traccia, in linea generale, i ruoli spettanti ai docenti tutor è l’art.11 del D.M. n.249, mentre per la loro scelta si rinvia al D.M. 8-11-2011, decreto che ha disciplinato la determinazione dei contingenti del personale della scuola necessario per lo svolgimento dei compiti tutoriali nonché i criteri per la selezione degli aspiranti a tali compiti, proprio in attuazione dell’articolo 11, comma 5 del D.M. n.249.
L’art.2 del D.M. dell’8 novembre 2011 definisce i “requisiti e titoli” richiesti alle differenti tipologie di tutor rientranti nel novero dell’art.11 del D.M.249/2010.
Per l’individuazione dei tutor dei tirocinanti che ai sensi del comma 3 dell’art.11 “hanno il compito di orientare gli studenti rispetto agli assetti organizzativi e didattici della scuola e alle diverse attività e pratiche in classe, di accompagnare e monitorare l'inserimento in classe e la gestione diretta dei processi di insegnamento degli studenti tirocinanti”, si rinvia ai commi 2, 3 e 4 dell’art.2 succitato:
- comma 2 così stabilisce “i tutor dei tirocinanti sono individuati e nominati dai dirigenti scolastici o dai coordinatori didattici delle istituzioni scolastiche ricomprese negli elenchi di cui all'art. 12 del decreto del Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca 10 settembre 2010, n. 249 e, sino alla predisposizione dei predetti elenchi, secondo quanto disposto dall'art. 15, comma 23, ai sensi dell'art. 11, comma 3, del predetto decreto. Al fine dell'individuazione di tali docenti si dovrà tener conto del requisito di almeno cinque anni di servizio d'insegnamento a tempo indeterminato, in assenza del quale non è possibile assumere l'incarico di tutor dei
- comma 3 “le nomine sono disposte sulla base delle domande pervenute e della graduatoria interna d'istituto elaborata dal dirigente scolastico o dal coordinatore didattico in funzione dei punteggi determinati dalla valutazione dei titoli e da apposita valutazione condotta dal comitato per la valutazione del servizio dei docenti di cui all'art. 11 del decreto legislativo 16 aprile 1994, n. 297, secondo quanto previsto dalla tabella 1 dell'allegato A al presente provvedimento”.

I titoli valutabili per l’individuazione dei tutor dei tirocinanti nel TFA ordinario sono contenuti nell’Allegato A Tabella 1 del D.M. 8-11-2011
Eurosofia mette a disposizione 3 corsi altamente professionalizzanti con certificazioni rilasciate da un ente qualificato da MIUR quale siamo noi.
Possono diventare Tutor dei tirocinanti del TFA i Docenti della scuola secondaria di primo e di secondo grado in servizio a tempo indeterminato da almeno 5 anni, possono diventare tutor dei neoimmessi in ruolo docenti di ogni grado a tempo indeterminato da almeno 3 anni.
“Le competenze e le abilità del docente tutor del TFA  e Le funzioni tutoriali del docente e del docente Tutor e Tutor Coordinatore per la tua disciplina del TFA (Tirocinio Formativo Attivo)”, di 250 ore in modalità blended (20 ore in presenza e 130 ore e-learning) + tablet 7’’ android, al costo di €250 per i soci ANIEF e €300 per i non soci.
“Il docente Formatore - Mentor in una scuola di qualità”, di 125 ore in blended (20 ore in presenza e 105 ore e-learning), al costo di €100 per i soci ANIEF e €150 per i non soci. Acquisendo questo titolo, entrerai a far parte del nostro albo nazionale per Formatori Eurosofia dal quale attingeremo per attività di formazione.
I corsi in presenza saranno attivati in tutta Italia al raggiungimento di un minimo di 20 iscritti per sede.
“Il Tutor dei Neo Immessi in ruolo”, di 120 ore in modalità e-learning, al costo di €50 per chi ha già partecipato ai corsi precedenti e €100 per tutti gli altri.

