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Oggetto: Invito alla festa delle Forze Armate e dell'Unità Nazionale, organizzata domenica 8 novembre 2015. 
Ill.mo,
la festa delle Forze Armate e dell'Unità Nazionale, che ricorre il 4 novembre, è fondamentale nella storia d'Italia. Riafferma i valori dei nostri avi che sentivano di essere una Nazione. 

Ed oggi, a 101 anni di distanza dall’inizio della “Grande Guerra”, celebrare questo evento è quanto mai importante, sia per ricordare con commozione i Caduti di tutte le guerre, sia per ribadire la nostra volontà a continuare a difendere l'integrità della nostra Patria e l’indipendenza delle sue Istituzioni.


E Bronte non intende sottrarsi a questo compito, anzi vuole inserirsi a pieno titolo nel cammino celebrativo della memoria, coinvolgendo il mondo della scuola. 


Riteniamo, infatti, che solo trasmettendo ai più giovani i sentimenti ed i valori che si tramandano con la commemorazione del 4 novembre, si potrà conservare nel tempo l’amore verso la nostra Patria ed il sentimento di gratitudine e rispetto che deve esserci verso le Forze armate e dell’Ordine. 

Il nostro è un dovere e contemporaneamente una missione didattica verso i più giovani. 

Di conseguenza abbiamo pensato di organizzare una solenne celebrazione, domenica 8 novembre, nel rispetto della direttiva impartita dal Prefetto di Catania, invitando a partecipare la Città.

Per questo motivo, l’Amministrazione comunale, che ho l’onore di presiedere, ha il piacere di invitarLa personalmente alla celebrazione, chiedendoLe di partecipare assieme ad una rappresentanza di studenti del suo Istituto.    

Questo il programma della Cerimonia.

Ore 10,30 Santa Messa nella Chiesa Madre di Bronte  

Ore 11,30 Sfilata lungo Corso Umberto, fino a piazza Spedalieri

Ore 12,00 Sacrario dei Caduti: alzabandiera e deposizione corona di alloro.
Cordiali saluti 

Bronte lì 28 ottobre 2015
IL SINDACO

Avv. Graziano Calanna
