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Ai Dirigenti Scolastici 

delle scuole secondarie di II grado 
Loro Sede

Oggetto:  Progetto “L’Europa inizia a Lampedusa” 

Si trasmette unitamente alla presente  la circolare  MIUR  sul progetto  “L’Europa inizia a Lampedusa” che si realizzerà  in collaborazione  con il Fondo Asilo Migrazione e Integrazione (FAMI) tramite il Ministero dell’Interno. Obiettivo dell’iniziativa è sviluppare la consapevolezza dei cittadini dei ventotto paesi dell’Unione Europea sul tema  dell’immigrazione  anche al fine di conservare e rinnovare la memoria  di quanti hanno perso la vita nel tentativo di emigrare verso il nostro paese.

Le scuole interessate a partecipare all’azione progettuale, che si realizzerà dal mese di settembre 2016,  trasmetteranno  a questa Direzione, entro e non oltre il prossimo 30 maggio 2016 la scheda di adesione (all. 1) debitamente compilata e sottoscritta,  per  partecipare all’iniziativa  con una delegazione di 4 alunni e 1 docente accompagnatore.

La delegazione di alunni dovrà essere composta da  ragazzi di età compresa tra i 16 e i 18 anni,  frequentanti le classi III e IV   delle scuole secondarie di II grado, che  si impegneranno a partecipare  ai laboratori e alle giornate formative che si terranno tra il 30 settembre  e il 3 ottobre 2016.
La scheda,  dovrà essere inviata al seguente indirizzo mail drsi.ufficio1@istruzione.it e dovrà riportare in oggetto la seguente dicitura L’EUROPA INIZIA A LAMPEDUSA

Vista la rilevanza dell’iniziativa si auspica la massima partecipazione e si ringrazia per la consueta fattiva  collaborazione.       
    







                        Il Direttore Generale

        Maria Luisa Altomonte
	Progetto CPIA  - Coordinatore Ds Fiorella Palumbo
        091 6909223- 3289443902          cpiaprogettoassistito.usrsicilia@istruzione.it
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