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  Catania, 6.11.2017
                                                                                   Al Dirigente Scolastico 
Oggetto:  Assemblea sindacale iscritti FLC CGIL.

          Ai sensi e per gli effetti della normativa contrattuale vigente in materia di assemblee sindacali, la Segreteria Provinciale FLC CGIL comunica che si terrà un’assemblea sindacale in orario di servizio da tenere per tutto il personale, iscritti a questa O.S., Docente ed ATA delle scuole alle quali la presente è  inviata, martedi 14 novembre 2017 dalle ore 11.00 alle ore 14.00 presso l’Auditorium De Carlo, Monastero dei Benedettini in Piazza Dante a Catania.

   All’ordine del giorno: 
·  Piattaforma contrattuale per il comparto “Istruzione e Ricerca”.

L’incontro sarà introdotto da Antonella Distefano, Segretario generale FLC CGIL Catania, modera Letizia Carrara, giornalista. 
Interverranno, inoltre, Annamaria Santoro, segreteria nazionale FLC CGIL, Graziamaria Pistorino, Segretario regionale FLC CGIL Sicilia e Giacomo Rota, Segretario generale CGIL Catania. Concluderà i lavori Francesco Sinopoli, Segretario generale FLC CGIL.

Si prega voler notificare la presente al personale dipendente anche mediante pubblicazione alla bacheca sindacale ai sensi della vigente normativa e voler disporre gli adempimenti necessari per consentire la partecipazione all’assemblea.

            Distinti saluti
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                                                                               Il Segretario Generale
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              Dott.ssa  Antonella Distefano
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