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Il prossimo 28 e 29 settembre si terrà a Catania la Notte Europea dei Ricercatori, organizzata all’interno del Progetto Sharper, che vede coinvolte 11 città italiane, finanziato dalla Commissione Europea nel quadro delle Azioni Marie Skłodowska-Curie del programma Horizon 2020.
SHARPER significa SHAring Researchers’ Passions for Evidences and Resilience e ha l’obiettivo di coinvolgere tutti i cittadini nella scoperta del mestiere di ricercatore e del ruolo che i ricercatori svolgono nel costruire il futuro della società attraverso l’indagine del mondo basata sui fatti, le osservazioni e l’abilità nell’adattarsi e interpretare contesti sociali e culturali sempre più complessi e in continua evoluzione.
Durante  l’evento i ricercatori scenderanno nelle piazze, apriranno i laboratori al pubblico, presentando le loro ricerche in modo semplice e divertente.  Sarà possibile partecipare a laboratori aperti, esperimenti, conferenze scientifiche, visite guidate, mostre, concorsi, visitare stand espositivi, ascoltare musica, e tanto altro ancora. I temi scientifici spazieranno dalla fisica alla medicina, dalla biologia alla sociologia, e poi ancora vulcanologia, chimica, informatica, astrofisica, alimentazione, nanotecnologie, neuroscienze …

Le attività si svolgeranno in più di 15 luoghi tipici: da Piazza Università al quartiere San Berillo, dal Castello Ursino al Monastero dei Benedettini, dall’Orto Botanico alla Cittadella Universitaria, fino a piano Bottara (1300 m s.l.m) sull’Etna. Coinvolte anche le stazioni metro Giovanni XXIII e Milo.
Siete caldamente invitati a prendere visione del programma al link 
http://www.sharper-night.it/sharper-catania/ 
e a partecipare. Alcune attività sono su prenotazione. E’ possibile prenotarsi al link
sharper-night.lns.infn.it
dove sono presenti maggiori informazioni.
Non perdete un’occasione unica di conoscenza e di orientamento nelle vostre scelte future. 
Vi aspettiamo numerosi.
                                                              La coordinatrice per la città di Catania 
              della Notte Europea dei Ricercatori
               entro il progetto Sharper 
               dott.ssa Concettina Maiolino 
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