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   Circ. n. 150                                                                                                               Bronte 11/03/2015
Ai docenti

Al sito Web

Oggetto: Graduatoria interna personale docente Anno Scolastico 2015/16
A seguito della pubblicazione dell’O.M. n° 4 del 24/02/2015 relativa alla mobilità del personale della scuola per l’anno scolastico 2015/16, come stabilito dall’art. 23 del CCNL, si procederà all’aggiornamento della graduatoria d’istituto.

Pertanto il personale titolare in questa scuola è tenuto a presentare apposita dichiarazione di conferma e/o variazione dei titoli posseduti compilando la scheda allegata entro e non oltre il 18 marzo 2015.
Nel caso in cui le schede non vengano presentate entro tale data, si procederà alla valutazione d'ufficio utilizzando i dati presenti nel fascicolo personale.
Al fine di una corretta informazione, anche riguardo agli adempimenti non indicati nella presente circolare, è necessario che le SS.VV. consultino tutta la normativa, completa di allegati e istruzioni disponibile:
- all'albo pretorio online della scuola presente sul sito.
- consultabile anche nel sito istituzionale del M.I.U.R
Il Dirigente Scolastico

Grazia Emmanuele 
Firma autografata a mezzo stampa ex art.3 c.2 del D.lgs.n.39/1993
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