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GG 12 APRILE 1° GIORNO: SANTO STEFANO DI CAMASTRA –CEFALU’- CASTELBUONO 
Ritrovo dei Sigg. ri partecipanti davanti la scuola ( liceo Scietifico), sistemazione in pullman privato G.T. e partenza per Santo Stefano di Camastra.Arrivo e visita guidata del caratteristico centro storico molto caratteristico Dopo possiamo ammirare:il Museo della Ceramica( ingresso incluso), ospitato all'interno dello storico Palazzo Trabia (XVII secolo), sorto sui resti di un antico castello normanno;il Palazzo Armao( ingresso incluso),, edificato dall'omonima famiglia che si era arricchita con il commercio delle maioliche decorate (ospita la Biblioteca Comunale).Santo Stefano di Camastra, oltre che per le maioliche, è celebre per il suo mare, che è il meno freddo d'Italia..Dopo trasferimento a Cefalu’ in hotel Sistemazione nelle camere riservate . Pranzo in hotel Nel pomeriggio trasferimento a Castelbuono, grazioso borgo si è sviluppato nel XIV sec, intorno al castello fatto erigere dalla famiglia dei Ventimiglia, una massiccia costruzione cubica con torri quadrate, che ha subito numerose modifiche nel tempo. Visita del Castello (ingresso incluso)Da piazza Margherita, si affacciano la Madrice Vecchia e l'antica Banca di Corte, oggi sede provvisoria del Museo Civico.  Poco oltre si trova la Chiesa di S. Francesco con l'annesso Mausoleo dei Ventimiglia, edificio ottagonale tardo-medievale. Poco distante si trova la Madrice Nuova, imponente edificio del XVII sec. Lungo corso Umberto I si può ammirare la Fontana della Venere Ciprea (ricostruita nel 1614) con Andromeda (in alto), Venere e Cupido nella nicchia centrale e quattro bassorilievi con il mito di Diana ed Atteone. Nel tardo pomeriggio rientro in hotel per la cena e il pernottamento. 
GG 13 APRILE 2° GIORNO: TUSA FIUMARE D’ARTE - CEFALU’-
Prima colazione in hotel. Mattinata dedicata alla visita guidata della caratteristica Fiumara D’Arte realizzata da Antonio Presti che ha disseminato, lungo il letto del fiume Tusa, alcune colossali opere d’arte realizzate da artisti provenienti da tutto il mondo. Percorrendo la strada da Tusa a Castel di Lucio si trovano nell’ordine: Una curva gettata alle spalle del tempio di Paolo Schiavocampo, il Labirinto di Arianna di Italo Lanfredini, Arethusa di Pietro Dorazio e Graziano Marini. Pranzo in hotel. Nel pomeriggio visita di Cefalù e del suo caratteristico centro storico: la Cattedrale, (ingresso incluso) dove è possibile ammirare il ritratto D’ignoto Marinaio di Antonello da Messina, il Lavatoio medievale, il Museo della Mandralisca, il Tempio di Diana, la Chiesa di San Biagio e San Sebastiano (ingresso incluso)  il Santuario della Madonna di Gibilmanna. (ingresso incluso)   
GG 14 APRILE 3° GIORNO: MILAZZO-LIPARI- VULCANO-BRONTE 
Prima colazione in hotel Sistemazione in pullman e partenza alle ore 08:00 per il porto di Milazzo. Imbarco  alle ore 09:30 e proseguimento in barca veloce privata per Lipari della Merenda navigazione. Arrivo e visita guidata del centro storico di Lipari  con visita del corso Umberto, del duomo di San Bortolomeo, delle antiche abitazioni Romane, del piccolo anfiteatro e di Marina Corta  salotto della città Alle ore 13:00 Pranzo al ristorante Trattoria D’oro Nel pomeriggio trasferimento al porto, imbarco( alle ore 14:30) e  partenza  in motonave  privata per Vulcano. Sosta al porto e visita di Vulcanello, dove si trovano delle concrezioni laviche dalle forme più incredibili. Da vedere i fenomeni vulcanici al Porto di Levante: i fanghi caldi allo zolfo ottimi per la pelle, le acque di mare calde e le grotte del cane Dopo partenza  ( alle 16:30) in barca privata per  Milazzo e proseguimento in pullman per il luogo di Appartenenza  Arrivo e fine dei nostri servizi.
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I VOSTRI SERVIZI 
IL VOSTRO PULLMAN :53 posti 

MELITA BUS

Tel. 0954474562

Ref. Sig. Piero Latino

Cell. 3687182329
IL VOSTRO HOTEL 

Hotel Santa Lucia e le Sabbie D'Oro 3 stelle 

Indirizzo: Contrada S. Lucia, 9015

Cefalù PA Telefono:0921 421565
LA VOSTRA BARCA PER L’EOLIE 

MERENDA NAVIGAZIONE 

COMANDANTE SGR MASSIMO TEL 340-9080694
Tassa di soggiorno da pagare in loco 
CAUZIONE IN HOTEL 15,00 A STUDENTE 
BUON VIAGGIO 
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