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www.cattedranicolaspedalieri.altervista.org
       CattedraNicolaSpedalieri@gmail.com
Gentile  Preside,
è giunto a conclusione il concorso della "Cattedra Nicola Spedalieri" per un saggio su

“L’emigrazione italiana nel ‘900 dai territori di Bronte,Maletto e Maniace”.

Il Concorso ha coinvolto tutti gli studenti delle Scuole Medie Inferiori e Superiori dei tre Comuni  limitrofi e si propone di stimolare nei giovani la conoscenza del fenomeno della emigrazione che, nei decenni trascorsi, ha interessato il territorio di Bronte, Maletto e Maniace, con rilevanti effetti sulla realtà sociale, economica, culturale . 

L’Associazione “Nicola Spedalieri” considera fondamentale l’impegno per una migliore formazione delle giovani generazioni ;e ritiene che la memoria del passato , anche recente, possa essere loro di ausilio per meglio vivere il presente e prepararsi al futuro da cittadini consapevoli e attivi.

Con l'ausilio di una qualificata Commissione esaminatrice, è stata stilata la graduatoria dei 10 migliori saggi che, saranno premiati nel corso della cerimonia che avrà luogo il giorno 23 maggio p.v.,alle ore 10,00, presso l'Auditorium del Collegio Capizzi in Bronte.

Ai primi classificati verrà attribuito un premio in denaro; per tutti i primi 10 classificati, inoltre, è stata realizzata  la pubblicazione in un fascicolo che verrà distribuito fra tutti gli studenti delle Scuole Medie di Bronte, Maletto e Maniace.

La cerimonia vedrà la presenza degli studenti delle Scuole e di illustri personalità della Cultura,della Stampa,dell’Università,della Scuola  e delle Istituzioni.

Il Comitato promotore ha l’onore di invitare la S.V. alla cerimonia di premiazione.

Bronte,10 maggio 2016

                                                                     Con i più cordiali saluti.

                                                                     per il Comitato promotore

         Sebastiano Ciraldo, Giorgio  Luca, Piero Martello, Antonio Travagliante, Alfredo Venia
Sarà gradito un cenno di conferma della Sua partecipazione

