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25/03: Bronte - Apt Catania – Praga
Incontro dei partecipanti all’ingresso del paese (Villa comunale) alle ore 04:00. Sistemazione in pullman privato GT e trasferimento all’aeroporto di Catania, disbrigo delle formalità d’imbarco con assistente e partenza per Praga con volo diretto MISTRAL AIR delle ore 07:30. Arrivo a Praga alle ore 09:30, e trasferimento in pullman privato G.T. al centro per la visita orientativa della città. Al termine trasferimento in hotel a Praga. Sistemazione nelle camere riservate. Pranzo libero. Nel pomeriggio visita CON N°2 BUS INCLUSI (a carico dell’agenzia) della città: la Chiesa di S.Nicola, il Ponte Carlo, la Torre dell’Orologio Astronomico, Piazza S.Venceslao ecc. In serata arrivo in hotel, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.

26/03: Kutna Hora 

Prima colazione in hotel. In mattinata trasferimento per la visita guidata di KUTNA HORA (ingresso incluso), la Cattedrale di S.Barbara, l’Ossario e Cattedrale dell’assunzione della Vergine Maria in Sedlec. Pranzo in ristorante alle ore 13:00. Nel pomeriggio visita con guida di Praga: Visita della Città Nuova (Novè Mesto), il Borgo del Castello, la Basilica di San Giorgio, il Ponte Carlo, il Palazzo Kinsky e la Cattedrale di San Vito (ingresso incluso). In serata rientro in hotel per la cena. N° 2 BUS SERALI PER USCITA INCLUSI SINO ALLE ORE 01:00 circa (a carico dell’agenzia). Rientro in hotel per il pernottamento.
27/03: Terezin

Prima colazione in hotel, in mattinata sistemazione in pullman privato G.T. e trasferimento a Terezin. Visita guidata del Campo di Concentramento di Terezin (ingresso incluso). Pranzo in hotel. A seguire visita con guida di Praga: il Monastero di San Giorgio (ingresso incluso), Castello di Praga (ingresso incluso), Vicolo d’oro (ingresso incluso), Chiesa del Bambin Gesù (ingresso incluso), proseguimento per la visita di Mala Strana. Cena ed escursione in battello. In serata rientro in hotel per il pernottamento.
28/03: Castello di KARLSTEJN / Castello di CESKY STERNBERCK

Prima colazione in hotel e sistemazione in pullman privato G.T. Mattinata dedicata all’escursione in pullman con guida al Castello di Karlstejn (ingresso incluso). Pranzo in ristorante. Si prosegue con la visita al Castello di Cesky Sternberk (ingresso incluso). In serata rientro in hotel. Cena e pernottamento. 

29/03: Praga

Prima colazione in hotel. Alle ore 10:00 trasferimento in centro con bus privato GT n°2 BUS INCLUSI (a carico dell’agenzia) per la visita di Praga. Pranzo in ristorante. In serata rientro alle ore 18:30 in hotel con n°2 bus a carico dell’agenzia per la cena. N° 2 BUS SERALI PER USCITA INCLUSI SINO ALLE ORE 01:00 circa (a carico dell’agenzia). Rientro in hotel per il pernottamento.
30/03: Praga – Apt Catania - Bronte
Prima colazione in hotel, rilascio delle camere e sistemazione dei bagagli in pullman privato G.T. Ultime visite da concordare con i docenti o tempo libero per lo shopping. Nel pomeriggio trasferimento in aeroporto, disbrigo delle formalità d’imbarco con assistente di lingua italiana e partenza per Catania con volo diretto delle ore 12:50. Arrivo alle ore 15:00 a Catania. Sistemazione in pullman privato GT e trasferimento a Bronte. Arrivo e fine dei ns servizi. 

RIEPILOGO DEI SERVIZI OFFERTI:

HOTEL OLIMPYC 4*

SOKOLOVSKA 138

TEL. 00420 266 184 511

INGRESSI A PAGAMENTO  INCLUSI:

VICOLO D’ORO – CASTELLO DI PRAGA – CATTEDRALE DI SAN VITO – TEREZIN – KUTNA HORA – CASTELLO DI KARLSTEJN – CASTELLO DI CESKY STERNBERK – ESCURSIONE IN BATTELLO CON PRANZO INCLUSO
DITTA BUS PER TRSF IN APT A CATANIA:

GOLD VIAGGI 
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R.P. School  Groups S. r. l.

Piazza Sant’Agata La Vetere, 4 – 95124 Catania

Tel 095.7159126 

maurizio@®pvacanze.it
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