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20 MARZO 1° GIORNO: SEGESTA - GIBELLINA
Ritrovo dei Sigg. partecipanti all’ingresso di Bronte (rifornimento Esso) alle ore 07:00, sistemazione in pullman privato G.T. e partenza per Segesta. Arrivo e visita guidata dei Templi (ingresso incluso) e del bellissimo Teatro Greco Romano (ingresso incluso). Pranzo fornito dall’agenzia. Nel pomeriggio trasferimento a Gibellina per la visita guidata del centro storico dell’incantevole cittadina (detta città museo) entrando in paese una porta a forma di Stella si erge maestosa, alta 24 m è realizzata in acciaio inox da Pietro Consagra, in viale degli Elimi si trova il palazzo Di Lorenzo (Francesco Venezia), una particolare casa – museo in cui si sovrappongono stili antichi e moderni. In serata trasferimento in hotel, sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento.

21 MARZO 2°GIORNO: MOZIA– MARSALA -SELINUNTE 
 Prima colazione in hotel e sistemazione in pullman privato G.T.  Arrivo al porto Canale e imbarco (alle ore 09:15) e trasferimento in barca privata nell’isola di Mozia per la visita del museo Wintacher (ingresso e biglietto-barca inclusi). Al rientro al porto visita delle bellissime Saline che secondo il tempo cambiano colore creando un’atmosfera surreale, accanto si puo’ ammirare il Museo del Sale. Dopo trasferimento a Marsala e visita guidata del Museo Archeologico “Baglio Anselmi” (ingresso incluso), dove si potrà ammirare la ricostruzione di una nave Fenicia, risalente al III sec. A. C., le ceramiche,i bronzi ed avori. Dopo passeggiata al centro di  Marsala che deve il suo nome agli arabi ( Marsa-Allah porto di Dio), ma il nome originario era Lilybeo, un quadrilatero attorno al quale si trovavano le mura in difesa della città con le quattro porte: la Porta Garibaldi (Portamare), e a destra Porta Nuova; a sinistra alla fine del "Cassaro" si trovava Porta Mazara (distrutta durante i bombardamenti della seconda guerra mondiale) e dietro di voi Porticella ( non più visibile ). Da lì potete iniziare il percorso per la visita del Centro Storico, interamente isola pedonale, iniziate con il Duomo e arrivare fino alla cosiddetta "Matrice". Pranzo in hotel alle ore 14:00. Nel primo pomeriggio trasferimento a Selinunte per la visita guidata del parco archeologico (alle ore 15:30) famosa per l’Acropoli cinta di mura e arricchita da cinque templi (ingresso incluso). In serata rientro in hotel per la cena ed il pernottamento.

22 MARZO 3° GIORNO: MAZARA DEL VALLO–BRONTE
Prima colazione in hotel, rilascio delle camere riservate e sistemazione dei bagagli in pullman. In mattinata visita di Mazara del Vallo e del centro storico: si visiterà il Museo del Satiro Danzante con guida interna (ingresso incluso), dopo si potrà visitare la Fontana Consagra con Arco Normanno,il Duomo (ingresso incluso) con la sua bellissima facciata,la piazza della Repubblica  e la Casbah il caratteristico quartiere arabo dove vivono molti Tunisi.  Pranzo in hotel alle ore 13:15. Dopo pranzo sistemazione in pullman privato G.T. e partenza per il rientro. Arrivo in serata e fine dei ns servizi.
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IL VOSTRO PULLMAN 54 posti :

DITTA TOMARCHIO 

SERVIZIO GUIDA TURISTICA

SGR SALVO BUFFA 
IL VOSTRO HOTEL 
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Esperidi Park Hotel  4 stelle
Indirizzo: SS 115 per Marinella di Selinunte, 91022 Castelvetrano TP Telefono:0924 902637
Nb documento di riconoscimento da portare( carta d’identita’)

NOTE COME DA NUOVA NORMTIVA DI SICUREZZA STRADALE L’AUTISTA NON PUO’ SUPERARE LE 12 ORE DI GUIDA GIORNALIERI COMPRESE LE SOSTE SI PREGA DI RISPETTARE GLI ORARI E IL PROGRAMMA 
Cauzione in hotel € 10,00

Tassa di soggiorno da pagare in loco,

BUON VIAGGIO!!!!!!!!!!!!
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