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23 MARZO 1° GIORNO: GIARDINI - ROMA - FIRENZE

Raduno dei Signori partecipanti alle ore 17:45 Zona Artigianale viale Kennedy angolo chiosco. Sistemazione in pullman e trasferimento alla stazione centrale di Giardini, sistemazione nelle cuccette riservate e partenza per Roma, alle ore 21:07. Pernottamento in treno. 
24 MARZO 2° GIORNO: ROMA - FIRENZE 
Arrivo a Roma alle ore 07:13, cambio treno e partenza per Firenze alle ore 08:20. Arrivo a Firenze alle ore 10:00 e trasferimento in hotel. Sistemazione dei bagagli in hotel (nel deposito bagagli). Pranzo in ristorante alle ore 13:00. Nel pomeriggio alle ore 15:00 incontro con la nostra guida e inizio della visita del centro storico: Piazza della Signoria, il ponte Vecchio ecc. Alle ore 16:00 visita della Galleria degli Uffizi. Dopo continuazione della visita del centro storico. In serata rientro in hotel, cena in ristorante e pernottamento in hotel. 

25 MARZO 3° GIORNO: SIENA – FIRENZE
Prima colazione in hotel. In mattinata sistemazione in pullman privato G.T. e trasferimento a Siena. Mattinata dedicata alla visita guidata della città, la quale possiede una delle piazze più belle del periodo del Medioevo, strutturata nella forma a valva di conchiglia. Qui si affacciano il Palazzo Pubblico, la Torre del Mangia, il Teatro dei Rinnovati, del Duomo (ingresso incluso), del Battistero e del Santuario di Santa Caterina. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio visita guidata della Chiesa di San Lorenzo e del mercato di san Lorenzo (ingresso gratuito) e della Chiesa di Santa Croce (ingresso incluso). In serata rientro in hotel, cena in ristorante e pernottamento in hotel. 

26 MARZO 4° GIORNO: FIRENZE
Mattinata dedicata alla visita guidata di Firenze e del centro storico: Piazza Duomo, con visita del Duomo (ingresso incluso), del Battistero di San Giovanni (ingresso incluso), la Cupola del Brunelleschi (ingresso incluso), il campanile di Giotto (ingresso incluso). Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio visita guidata del Ponte Vecchio e del Palazzo Vecchio (ingresso gratuito sino a 18 anni), del Palazzo Pitti (ingresso incluso), il Giardino di Boboli (ingresso incluso). In serata rientro in hotel, cena in ristorante e pernottamento in hotel.
 27 MARZO 5° GIORNO: PISA – LUCCA – FIRENZE - NAPOLI
Prima colazione in hotel. Sistemazione in pullman privato G.T. e partenza per Pisa. Mattinata dedicata alla visita guidata del centro storico: il complesso monumentale di Piazza dei Miracoli con la Cattedrale (ingresso incluso), il Battistero (ingresso incluso) e la celebre Torre Pendente (ingresso € 18,00 DA PAGARE IN LOCO SE SI VUOLE VISITARE). Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio trasferimento a Lucca per la visita guidata del suo centro storico che ha mantenuto i tipici elementi medievali, caratterizzato da vicoli tortuosi, Lucca l’antica capitale del Ducato Longobardo della Tuscia. Si vedranno la Torre Guinigia, la Cattedrale ed il museo della Cattedrale ecc. In serata trasferimento alla stazione di Firenze, sistemazione nei posti assegnati e partenza per Napoli alle ore 20:08. Arrivo alle ore 23:00 e cambio del Treno. Sistemazione nelle cuccette riservate e partenza per Giardini alle ore 23:48.  Cena a sacco fornita dall’hotel.
28 MARZO 6° GIORNO: GIARDINI 
Arrivo alle ore 07:30 a Giardini. Sistemazione dei bagagli nel pullman e trasferimento a Bronte e fine del viaggio e dei nostri servizi.



                RIEPILOGO SERVIZI
IL VOSTRO BUS PER TRANSFER IN STAZIONE: 

FENOMENO TOUR AUTISTA SGR CURRENTI ENRICO TEL 3923483677
IL VOSTRO HOTEL:

B&B Hotel Firenze City Center  Hotel a 3 stelle
Indirizzo: Viale Giovanni Amendola, 34, 50121 Firenze
Telefono: 055 234 3201
IL VOSTRO PULLMAN 

BRU BUS SRL A FIRENZE 
Cauzione in hotel € 15,00
NB documento di riconoscimento da portare obbligatoriamente (carta d’identità)

Da pagare in loco: la tassa di soggiorno 
                               BUON VIAGGIO 
AGA WORLD TRAVEL S.R.L.

Via G. De Felice, 75|B – Misterbianco (CT)

Tel + 39 095 0934079 – Fax + 39  095 29390150

www.agatravel mail giancarlo@agatravel.it

